

2021年7月2日 星期五

编辑:陈薇西 版式:周 雄 校对:刘丽花

# 71架战鹰列阵长空 以“100”字样编队飞越广场



7月1日，威武壮观的空中梯队飞行表演拉开了庆祝中国共产党成立100周年大会的序幕。71架战鹰列阵长空，飞向天安门广场，向党致敬！向祖国致敬！向人民致敬！现场爆发出雷鸣般的欢呼，大家挥舞着手中的党旗和国旗，欢欣雀跃。

首先映入人们眼帘的是直升机护旗梯队护卫着鲜红的中国共产党党旗迎风向前。紧随党旗的是4面巨幅标语：“伟大的中国共产党万岁”、“伟大的中国人民万岁”、“伟大的中华人民共和国万岁”、“全国各族人民大团结万岁”。

随后，29架直-10和直-19组成“100”字样，从党徽上空飞过，象征着中国共产党走过百年光辉历程。这100年是矢志践行初心使命的百年；是筚路蓝缕奠基立业的百年；是创造辉煌开辟未来的百年。

紧接着，10架歼-10飞机组成“71”字样，呼啸而至，向党送上生日祝福。今天驾驶歼-10飞机飞越天安门的是中国空军八一飞行表演队，这支部队自1962年组建，主要担负着国家空中礼仪护航、迎宾飞行表演、国内外巡回飞行表演等任务，组建至今已经为近170个国家的700多个代表团进行了飞行表演，展现了中国空军的风采。这也是他们首次采用数字“71”队形编队。

在歼-10梯队之后，15架歼-20飞机呈3个编队，沿着党旗指引的方向，振翅高飞。歼-20飞

机是人民军队列装的先进隐身战机。如此大规模的歼-20飞机编队飞越天安门广场尚属首次。在2019年国庆70周年阅兵中，歼-20曾以5机编队飞越天安门。

百年大党，风华正茂，千秋伟业，征途如虹。5个表演梯队的最后一个是红鹰飞行表演队，10架教-8在空中编出八字队形。由双长机组成八字的字头，其余8架飞机分列两侧，整齐“书写”出一撇一捺。10架飞机拉出红、黄、蓝三色对称的10道彩烟，成为天安门上空最靓丽的色彩。

绚丽的天空，壮美的山河，交相辉映。在党的旗帜引领下，中国、中国人民、中华民族正走向更加光辉的未来。

据新华网



7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在北京天安门广场隆重举行。这是大会开始前的飞行庆祝表演。